

**PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE**  
**LICEUL TEORETIC „DUILIU ZAMFIRESCU”**  
ODOBEȘTI, Str. Ștefan cel Mare nr. 40  
Cod proiect: F-PNRRAS-2-2 -2023-0079

**„PNRR: Fonduri pentru Romania modernă și reformată!”**

**Comunicat de presă**  
**PNRRAS**  
**Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar**  
**Proiect cu finanțare din Planul Național pentru Redresare și Reziliență al**  
**României (PNRR)**

**LICEUL TEORETIC „DUILIU ZAMFIRESCU” ODOBEȘTI**, în calitate de beneficiar anunță începerea implementării proiectului **„O ȘCOALĂ MODERNĂ – UN VIITOR MAI BUN!” (cod F- PNRAS-2-2-2023-0079)**, depus în cadrul PNRR/2023/C15. Proiectul este finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, R3. Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii, I4. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar. Proiectul se derulează în perioada 29 iulie 2024 – 30 iunie 2026 și valoarea totală a contractului de finanțare este de **1492620 RON**, din care valoarea nerambursabilă finanțată de PNRR este de **1492620 RON**.

**Obiectivele generale ale proiectului:**

Asigurarea înregistrării, monitorizării și gestionării datelor cu privire la elevii aflați în situație de risc; Îmbunătățirea practicilor de predare și crearea unui climat școlar favorabil învățării; Activități de sprijin și stimulare pentru elevii aflați la risc de abandon școlar/ PTȘ și pentru asigurarea tranziției din învățământul secundar inferior către învățământul secundar superior în vederea finalizării învățământului obligatoriu prin organizarea de activități de tip școală după școală și de tip outdoor, inclusiv prin acordarea de subvenții/ stimulente condiționate de prezența la școală.

**Obiectivele specifice ale proiectului** sunt legate de prevenirea abandonului școlar și reducerea părăsirii timpurii a școlii prin reducerea ratei abandonului școlar până la 2% în anul școlar 2024 - 2025 și creșterea ratei de tranziție de la învățământul secundar inferior pentru elevii Liceului Teoretic "Duiliu Zamfirescu" Odobești prin creșterea ratei de absolvire a clasei a VIII-a până la 98% și creșterea ratei de participare la Evaluarea Națională până la 85% în anul școlar 2025 – 2026.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



**”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

**Activitățile derulate în cadrul proiectului:**

Categoria I: Activități de identificare și monitorizare a elevilor în risc de abandon școlar;

Categoria II: Activități de prevenire și intervenție care cuprind activități pedagogice și de sprijin și activități extracurriculare și extrașcolare;

Categoria III: Lucrări de amenajare minore, achiziționare de bunuri;

Categoria IV: Activități de digitalizare a procesului educațional.

**Grupul țintă** al proiectului este format din elevii claselor V – VIII, cadrele didactice implicate în activitățile derulate în proiect și părinții implicați în activitățile de consiliere și educație parentală.

**CONTACT:**

e-mail: [liceul\\_dzamfirescu@yahoo.com](mailto:liceul_dzamfirescu@yahoo.com)

tel/fax: 0237.675651

mobil: 0722861264

